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 وزیر کشور پاکستان روز گذشته 
با هدف تسهیل گفت‌وگوها به ایران آمد

رایزنی‌های جدید 
میانجی در تهران
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مدارا، گفت‌وگو و همکاری نیاز امروز ایران
در  پیام رئیس‌جمهوری به مناسبت میلاد امام کاظم)ع( تأکید شد
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»ایران « کارشکنی ایالات متحده در مسیر صدور روادید کاروان تیم ملی فوتبال را بررسی می کند

جام جهانی  در آفساید سیاست
تیم ملی فوتبال ایران روز گذشته از اردوی آمادگی در ترکیه عازم مکزیک شد

 در گفت وگو با معاون وزیر نیرو  ریشه‌های ناترازی برق 
و برنامه‌‌ریزی‌ها برای عبور از تابستان بررسی شد

برق در تله قیمت گذاری دستوری
راه‌حل این است که یارانه برق هدفمند شود. یعنی بخشی از جامعه متناسب با 
سطح درآمد و مصرف زیر الگو، از برق یارانه‌ای برخوردار باشند، اما مصرف مازاد بر 
الگو باید قیمت واقعی‌تری داشته باشد و از مسیرهایی مانند بازار برق و تابلوهای 
انرژی تأمین شود تا سرمایه‌گذاری برای توسعه ظرفیت نیروگاهی توجیه‌پذیر شود.

 محمدرضا عارف: 

 هیچ اختلافی درباره مذاکره 
میان مسئولان کشور وجود ندارد

 رهبر چین چه اهدافی را در سفر 
به کره شمالی دنبال می کند؟

 بازگشت به پیونگ یانگ
پس از 7 سال

محمد شریعتمداری در یادداشت اختصاصی 
برای »ایران« نوشت

مأموریت خطیر ما در 
عصر بازسازی پساجنگ

سخنگوی سازمان غذا و دارو در روز جهانی ایمنی غذا از تغییر رویکرد نظارتی خبر داد

تحول بنیادین در نظام رگولاتوری کشور

ایران در شورای حکام خواستار ممنوعیت مطلق حمله به تأسیسات هسته‌ای شد محمدرضا عارف:

هیأت جمهوری اسامی ایران در نشست شورای هیچ اختلافی درباره مذاکره میان مسئولان کشور وجود ندارد
حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره به 
اینکه سنگین‌ترین، گسترده‌ترین و بی‌سابقه‌‌ترین 
حملات مسلحانه علیه تأسیسات هسته‌ای تحت 
پادمان در تاریخ آژانس علیه ایران انجام شده 
است، تأکید کرد که حمله یا تهدید علیه این 
تأسیسات باید در هر شرایطی و بدون هیچ استثنا 

شود. ممنوع 
به گزارش ایرنا، هیأت جمهوری اسامی ایران در 
این نشست با قرائت بیانیه‌ای، حمله به تأسیسات 
هسته‌ای تحت پادمان را موضوعی با اهمیت بسیار 
بالا توصیف و اعام کرد، بی‌سابقه‌ترین حملات 
مسلحانه علیه این‌گونه تأسیسات در تاریخ آژانس، 

علیه جمهوری اسامی ایران انجام شده است.
در این بیانیه، هیأت ایران با یادآوری سابقه 
بررسی چنین اقداماتی در آژانس، به حمله رژیم 
صهیونیستی به تأسیسات هسته‌ای عراق اشاره 
کرد و افزود، اولین بار آژانس پس از آن حمله، 
موضوع حمله به تأسیسات هسته‌ای را بررسی 

. کرد
هیأت ایران یادآور شد، شورای حکام در قطعنامه 
به  ۱۹۸۱، حمله رژیم صهیونیستی  ۱۲ ژوئن 
تأسیسات هسته‌ای عراق را به‌شدت محکوم و 
تعلیق هرگونه کمک به این رژیم و همچنین 

عضویت آن را توصیه کرد.
در این بیانیه آمده است، کنفرانس عمومی آژانس 
نیز آن حمله را حمله‌ای علیه آژانس و نظام 
پادمان‌های آن توصیف و ارائه کمک به رژیم 
صهیونیستی را تعلیق کرد، اما از تعلیق عضویت 

آن خودداری کرد.
هیأت ایران در همین زمینه تأکید کرد، اسناد از 
طبقه‌بندی خارج‌شده آمریکا بعدها نشان داد 
که فشار واشنگتن و تهدید این کشور به قطع 
بودجه، علت اصلی تعلیق نشدن عضویت رژیم 

صهیونیستی بوده است.
در بخش دیگری از بیانیه، هیأت جمهوری اسامی 

ایران یادآور شد،  کنفرانس عمومی آژانس در 
شماری از قطعنامه‌ها و تصمیم‌های مصوب از سال 
۱۹۸۱ تا ۲۰۰۹ تأکید کرده است که هرگونه حمله 
یا تهدید علیه تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان، 
نقض منشور ملل متحد، حقوق بین‌الملل و 
اساسنامه آژانس بین‌المللی انرژی اتمی محسوب 

. د می‌شو
هیأت ایران همچنین به موضع سازمان ملل درباره 
حمله رژیم صهیونیستی به تأسیسات هسته‌ای 
عراق اشاره کرد و افزود، مجمع عمومی سازمان 
ملل متحد این حمله را اقدام تجاوزکارانه و نقض 

منشور ملل متحد دانست.
شورای امنیت سازمان ملل نیز در قطعنامه ۴۸۷، 
حمله رژیم صهیونیستی را تهدیدی علیه نظام 
پادمان‌های آژانس تلقی و این رژیم را ملزم کرد 
که در آینده از هرگونه اقدام یا تهدید مشابه 
خودداری کند، اما رژیم اسرائیل بارها این الزام را 

نقض کرده است.
هیأت جمهوری اسامی ایران سپس با اشاره به 
جنگ‌های تحمیلی اخیر علیه کشورمان، اعلام 

کرد که آمریکا به‌ عنوان یک دولت دارای ساح 
هسته‌ای و رژیم صهیونیستی به‌ عنوان دارنده 
غیرقانونی ساح هسته‌ای، ۱۷ موج حمله متعدد 
علیه تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان ایران 

انجام داده‌اند.
در این بیانیه آمده است: »یکی از سنگین‌ترین 
حمات، هدف قرار دادن سازه‌ای در فاصله ۳۵۰ 
متری از رآکتور نیروگاه هسته‌ای بوشهر بود که 
با تلفات انسانی همراه شد.« هیأت ایران افزود: 
»مقام‌های عالی‌رتبه آمریکا به ‌صورت علنی تهدید 
کرده بودند به نیروگاه‌های هسته‌ای ایران حمله 

کرد.« خواهند 
براساس این بیانیه، نیروگاه هسته‌ای بوشهر 
میزبان هزاران کیلوگرم مواد هسته‌ای است و 
همان‌گونه که مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی اعام کرده است، اصابت مستقیم به آن 
می‌تواند به »انتشار بسیار بالای مواد پرتوزا در 

محیط‌زیست« منجر شود.
هیأت جمهوری اسامی ایران در ادامه تأکید کرد: 
»هرگونه حمله از این دست، نقض اساسی یک 

قاعده آمره حقوق بین‌الملل، یعنی »منع تجاوز« 
است.« در این بیانیه آمده است: »جنایت تجاوز 
و همچنین جنایت جنگی، مسئولیت بین‌المللی 
و مسئولیت کیفری فردی عاملان آن را در پی دارد.«
هیأت ایران قطعنامه‌های ۴۴۴ و ۵۳۳ کنفرانس 
عمومی آژانس را مرتبط‌ترین قطعنامه‌ها درباره 
ممنوعیت حمله به تأسیسات هسته‌ای دانست 
و یادآور شد، هر دو قطعنامه به ابتکار جمهوری 
اسامی ایران پیشنهاد شدند، اما ایالات متحده 

با هر دو مخالفت کرد.
در این بیانیه تصریح شده است: »چنین حملاتی 
اهداف و مقاصد اصلی پیمان منع اشاعه 
ساح‌های هسته‌ای و اساسنامه آژانس را به ‌طور 
جدی نقض می‌کند، اعتبار و کارآمدی ساختار 
جهانی عدم اشاعه، به‌ویژه نظام پادمان‌های 
آژانس را تضعیف می‌کند و پایه‌های صلح و امنیت 

بین‌المللی را فرسایش می‌دهد.«
هیأت جمهوری اسامی ایران هشدار داد: »جهان 
باید از عادی‌سازی این حملات جلوگیری کند. 
در غیر این صورت، افزون بر امنیت ما، قربانی 
اصلی استفاده‌های صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای 
خواهد بود.« هیأت کشورمان تأکید کرد: »مقابله 
با این روند باید به ‌صورت نظام‌مند انجام شود 
و از سیاسی‌کاری، رویکرد گزینشی یا معیارهای 

دوگانه پرهیز شود.«
هیأت ایران خواستار اتخاذ »سیاست تحمل 
صفر« در برابر حملات به تأسیسات هسته‌ای شد 
و اعام کرد: »جامعه بین‌المللی باید پایبندی به 
هنجارهای موجود درباره مصونیت فعالیت‌های 
هسته‌ای صلح‌آمیز و اثربخشی این هنجارها را 

ارتقا دهد.«
در بیانیه هیأت ایران آمده است: » در موارد 
لازم، باید هنجارهای بین‌المللی نیز ایجاد شود 
تا حملات یا تهدیدها علیه تأسیسات هسته‌ای 
تحت پادمان، در هر شرایطی و بدون هیچ استثنا، 

به‌طور مطلق ممنوع شود.«

معاون اول رئیس‌جمهور در بازدید از گمرک 
جمهوری اسامی ایران که با حضور وزیر امور 
اقتصادی و دارایی، رئیس گمرک و مدیران این 
مجموعه برگزار شد، با قدردانی از عملکرد 
گمرک در دوران جنگ تحمیلی، اظهار کرد: 
»گمرک در همه بخش‌های اقتصادی، اجتماعی 
و سیاسی کشور نقشی کلیدی و حاکمیتی دارد 
و هیچ‌گاه بحث واگذاری آن از حوزه حاکمیت 

مطرح نبوده است.«
وی با اشاره به تصمیم دولت چهاردهم برای 
تداوم فعالیت گمرک در زیرمجموعه وزارت امور 
اقتصادی و دارایی، افزود: »دولت به مدیریت 
یکپارچه در گمرک اعتقاد دارد و معتقد است 
مدیریت چندگانه نه‌تنها هم‌افزایی ایجاد 
نمی‌کند، بلکه می‌تواند اقدامات دستگاه‌های 

مختلف را خنثی کند.«
محمدرضا عارف با بیان اینکه کشور از مدیریت 
دو جنگ تحمیلی تجربه‌های موفقی به دست 
آورده است، گفت: »در دوره جنگ با حذف 
بخشی از بوروکراسی‌ها و استفاده از اقتدار 
دولت، سرعت واردات، تخلیه و ترخیص کالا 
افزایش یافت و گمرک توانست با سازوکارهای 
جدید، عملکرد موفقی از خود به نمایش 
بگذارد. این تجربه باید مبنای اصلاح ضوابط، 
شفاف‌سازی فرآیندها و بهره‌گیری از تجهیزات 

مدرن قرار گیرد.«
وی همچنین بر ضرورت افزایش اختیارات 
مدیران و کاهش موانع بوروکراتیک تأکید کرد 
و افزود: »باید به مدیران شجاعت و اختیار 
بیشتری داد. همچنین برای تبدیل برخی 
تجربیات موفق دوران جنگ به رویه‌های 
پایدار، نیازمند تدوین لایحه‌ای جامع با همکاری 

مجلس شورای اسامی هستیم.«
عارف با تأکید بر لزوم توسعه ظرفیت همه 

گمرکات و بنادر کشور، خاطرنشان کرد: »تکمیل 
کریدورهای شمال ـ جنوب و شرق ـ غرب باید 
با جدیت دنبال شود. در سال‌های گذشته از 
این ظرفیت‌ها غفلت شده و اکنون لازم است 
با همکاری کشورهای همسایه، موانع پیش‌روی 

این مسیرهای راهبردی برطرف شود.«
وی همچنین بر استفاده از فناوری‌های نوین در 
مدیریت گمرک تأکید کرد و گفت: »نگاه گمرک 
هوشمند باید تسهیل‌گری باشد و آثار اقتصادی 
تسریع در ترخیص کالاها به‌صورت دقیق مورد 

توجه قرار گیرد.«
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به راهبرد 
جمهوری اسامی ایران در توسعه روابط با 
کشورهای همسایه اظهار کرد: »این رویکرد 
بویژه پس از جنگ رمضان با جدیت بیشتری 
دنبال می‌شود و در برنامه‌ریزی‌های کشور باید 
ظرفیت‌های منطقه‌ای و کشورهای حوزه تمدنی 
ایران بیش از گذشته مورد توجه قرار گیرد.«

وی در پایان با تأکید بر انسجام داخلی در 
موضوع مذاکرات گفت: »مجموعه مدیریت 
کشور در دوران جنگ رمضان کارآمدی خود را 
نشان داد و امروز اردوگاه ایران از اقتدار و آرامش 
بیشتری برخوردار است. جمهوری اسلامی ایران 
یک راهبرد مشخص درباره مذاکرات داشته و 
همه مسئولان با هماهنگی کامل آن را دنبال 
کرده‌اند؛ از این رو هیچ اختلافی درباره متن و 
پیشنهادهای مذاکره میان مسئولان کشور وجود 
ندارد. در مقابل، دشمن با آشفتگی و تناقض در 

مواضع خود مواجه است.«
این نشست، رئیس گمرک جمهوری  در 
اسلامی ایران گزارشی از عملکرد گمرک در ایام 
جنگ ارائه و وزیر امور اقتصادی و دارایی نیز 
پیشنهاداتی برای تسهیل و تسریع فرآیندهای 

ح کرد. گمرکی مطر


